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Београд - Премијер Србије Александар Вучић истакао је да Србија може много да
понуди инвеститорима из Катра.

  

  

Вучић је у Београду у разговорао са министром спољних послова Катара, шеиком
Мохамедом бин Абдулрахманом бин Џасимом Ал-Танијем,

  

Вучић је нагласио да је привреда Србије у много бољем стању него раније, а у исто
време је Србија чврсто опредељена за очување политичке стабилности у региону,
саопштено је из Владе Србије. 
  
  На састанку је оцењено је да постоји интерес обеју земаља за успостављање
партнерских односа и развој сарадње и изражено очекивање да се економске везе
унапреде, како кроз повећање спољнотрговинске размене, тако и кроз катарске
инвестиције у Србији. 
  
  Најављена је нова посета делегације Катарског инвестиционог фонда, као и
успостављање веза између привредних комора Србије и Катара. 
  
  Премијер Србије је изразио наду да ће кроз размену посета на високом нивоу бити
изграђено поверење и разумевање двеју земаља, а да би већи број туристичких посета
допринео бољем упознавању и приближавању двају народа, наводи се у саопштењу.
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Дачић и шеик о забрани уласка у САД држављанима седам муслиманских земаља 

  

Министар Ивица Дачић је изјавио, у вези са забраном уласка у САД држављанима
седам земаља, да Србија не жели да се меша у унутрашња питања суверених земаља.

  

  

Шеф дипломатије Катара шеик Мохамед бин Абдулрахман ал Тани је рекао и да верује
да ће САД размотрити ту одлуку.

  

Муслиманске земље не могу да се означе као извор тероризма, рекао је Ал Тани, који
верује да ће институције САД размотрити одлуку америчког председника Доналда
Трампа о забрани уласка у ту земљу држављана седам муслиманских држава. 
  
  После сусрета са шефом српске дипломатије Ивицом Дачићем, Ал Тани је на
заједничкој конференцији за новинаре у Београду, одговарајући на питање како
коментарише ту одлуку Трампа, навео да се то тиче унутрашњих питања земаља и да то
не може да коментарише. 
  
  Дачић је упитан, какав је став Србије о тој Трамповој одлуци, рекао да је сличан ставу
катарског министра спољних послова. 
  
  "Не желимо да се мешамо у унутрашња питања суверениух земаља", рекао је Дачић. 
  
  Он је, међутим, казао да је Србија више пута апеловала на ЕУ и САД да се нађе
заједнички одговор на мигрантску кризу кога нажалост ЕУ није дала. 
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  Дачић је рекао да се не секира за САД него за Србију упитавши како ће мале земље
изаћи на крај са изазовима које та криза носи. 
  
  Наводећи да Србија може бити суочена са великим таласом миграната, а да са друге
стране друге земље затварају своје границе, Дачић је рекао да је Србија заслужила и да
има похвале свих међународних организација за понашање према мигрантима. 
  
  "Понашали смо се хумано, али водећи рачуна о реалним могућностима", рекао је Дачић.

  

(Бета, Танјуг) 
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